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... a karaván halad.
Sejtettük, hogy Mussolininak a 

f.iscisla nagytanács legutóbbi ülésén 
mondott beszédére, amelyben oly 
erőteljesen f■■>,■!;<It állás' a magyar 
revíziós törekvések jogossága mel 
lett, a kisantant részéről válasz fog 
érkezni. Ez. a válasz megtörtént egy 
előre megrendelt interpelláció alak­
jában, amelyet Maniu Gyula az is­
mert erdélyi román politikus, a pa 
raszlpárt egykori nagyhatalmú ve 
zére intézett a politikai cselszövé- 
nyek nagymesteréhez, a jelenlegi 
román külügyminiszterhez, Titulescu- 
hoz. A nemzetközi diplomáciai bo­
szorkánykonyhájából, a hazugságnak 
és álnokságnak sok gyilkos termel 
vényét láttuk felbugyborékolni, de 
ez a beszéd és a reáadott válasz 
mindent felülmúlt, amit az utóbbi 
időben a nemzetközi diplomácia 
ilyenfajta gyakorlata felmutat.

Maniu ellentámadást próbált te­
hát indítani a Duce kijelentései s 
azok ellen a szüiieiien magyar erő 
feszítés- k ellen, amelyeknek feszit® 
ereje minden nehézség ellenére is 
napról-napra közelebb visz bennün­
ket a revízió gondolatának megváló 
sulásához. Ha Maniu interpelláció­
jával Románia igazát akarta alálá 
Riasztani, Tilultscu pedig válaszával 
Maniu igazságait megerősíteni, akkor 
bízvást állíthatjuk, hogy oz nem 
.sikerült.

Mit is mondhatnánk mást egy 
olyan interpellációról, amely azon 
kesereg, hogy a békeszerződések 
nem adták meg a román népnek 
azt a nyugalmat és biztonságot, 
amelyet várt s hogy Romániára 
ig’/ságtalan határokat kényszeritet- 
tek rá, mert hiszen többezer román 
lélek és fontos románlakla területek 
maradtak ki a Parisban mogállapi 
tott határokon kívül, holott az az 
igazság, hogy Románia, amely tu­
lajdonképpen elvesztette a háborút, 
lüs/en kénytelen volt külön békét 
kölni a központi hatalmakkal, lisz­
tara a győztes nagyhatalmik jóvol 
Iából olyan területekre és olyan 
lakósságszámrn lelt szert, amelyek­
ről soha még álmodni sem mert.

Maniu szerint Eidély és a Bán 
ság nem rablás utján kerüllek Ro 
mániához, hanem a magyarlakta 
telüietek odacsatolásával tulajdon 
képpen csak „a történelmi és er­
kölcsi igazság jutott érvényre.” Har 

sogva kellene .nevelnünk a szemle- 
lenségnek ezen a vakmerőségén, ha 
nem volna annyira szomorú a do­
log. Persze azt Maniu sem tudja 
letagadni, hogy Erdélyben millió 
számra élnék magyarok, de ezt a 
tényt a történelem legdurvább meg­
hamisításával úgy akarja magyaráz­
ni, hogy ezek tulajdonképpen ma­
gyar kolóuiák, amelyek erőszakos 
magyarosilási folyamat utján jöttek 

, létre.
Amilyen az interpelláció volt, 

olyan volt Titulescu válasza is: per 
fidségben, tény hamisításban méltó 
kiegészilője Maniu beállításának. A 
„nagy" Titulescu megjátszotta a dip­
lomatát s nyilván úgy vélte, hogy 
államférfiul képességeit csillogtatja, 

, amikar párhuzamot vont Olaszor­
szág és Magyarország revíziós tö 
fekvései között. A Duce szavainak 
jelentőségét csökkenteni igyekezett, 
ellenben a mi revíziós törekvése­
inkről kijelentette, hogy azok bünö 
sek. Ezt a kijelentést csak a rabló 
szempontjából lehel magyarázni, aki 
bűnösnek tekinti annak a törvény­
széknek a működését, amely hivat­
va van reá kiszabni a méltó bünte 
lést. Hiába reménykedik abban Ti 
tulescu, hogy a Duce nem értette 
olyan komolyan a békeszerződések 
megváltoztatására vonatkozó szavait, 
mint az a valóságnak m 'gfelel, s 
abban is hiába reménykedik, hogy 
Magyarország revíziós propagandája 
a határokat nem fogja megválloz 
tat ni. Aki a kétségbeesésnek és el­
vetemültségnek azt a két rossz szagu 
virágát látja, amelyeket a Maniu- 
féle interpelláció és a Titulescu féle 
válasz jelentenek, az éppen az ellen 
kezűről kell, hogy meggyőződjék. 
Titulescu nem is maradt meg csak 
ezeknél az érveknél, amelyeknek 
gyengeségét maga is kellett, hogy 
átérezze, hanem román módra rá­
ütött egy másik hatalom kardjára s 

1 ez a hatalom természetesen Fran­
ciaország volt. Ugylátszik nem ol­
vasta az újonnan megjelent francia 
könyvek tömegét, amelyek mind azt 
fejtegetik, hogy Franciaország a jö- 
vöban egyetlen katonát sem fog 
feláldozni román, vagy egyéb kis 
■nlant részétől jövő politikai hé-

■ bariért. Mi azonban itt Magyaror 
szagon ismerjük ezeket a könyve 
kel, 'látjuk az idők csalhatatlan vál

(ozását s éppen ezért nem ijedünk a kutyáról es a mellette elhaladó 
meg a Maniu Titulescu féle egyesült karavánról oly mélyértelmü igazsá- 
haderök vitézi tornájától. Arra az got fejez ki.
arab közmondásra gondolunk, amely | —

Imrédy Béla 
pénzügyminiszter 

költségvetési beszéde.
a nagy érdnklődéssel várt expszé közmegnyugvást keltett, 

fiz összes költségvetési kiadások 22'6 millió pengővel 
csökkentek.

Imrédy Béla pénzügyminiszter el 
mondotta nagy érdekjődéssel várt 
költségvetési beszédéi, mellyel vilá­
gos képet adott az államháztartás 
helyzetéről. Az 1934—35. évi költ 
ségvelés összeállítása a takarékosság 
és a racionalizálás főszempontjainak 
szem előtt tartásával történt. A költ 
ségvelés tételeiből általában örven­
detes és bizakodást keltő tételeket 
lehet kiragadni és mindenekelőtt 
megállapítható, hogy a pénzügymi­
niszter számolt az ország tehervise­
lőképességének csökkenésével s to­
vább halad a takarékosság utján. 
Élénken igazolják ezt a megállapi 
tásl az alábbi számadatok :

A folyó évi előirányzathoz ké­
pest az állami közigazgatas kiadó 
sai 18'3 millió pengővel, az. állami 
üzemek kiadásai pedig 4'3 millió 
pengővel csökkenlek. Ez azt mu­
latja, hogy az összes költségvetési 
kiadások 22'6 millió pengővel csók 
kentek, ami az összes bevételeknek 
12 5 millió pengő csökkentését mu­
tatja. Az előirányzott hiány tehát 
66 1 millió pengő, a folyó költség­
vetési évre előirányzott 76 2 millió 
pangó hiánnyal szem en. Ez utóbbi 
számadat örvendetes és elismerésre 
méltó kormányzati munka eredmé­
nye, mert kitűnik, hogy a deficit a 
jövő költségvetési évre 10 1 millió 
pengővel kevesebb.

Az uj költségvetés a kiadások 
megszorításában elment, szinte a 
végső halárig. Addig, ameddig a 
gazdasági és szociális szempontok 
figyelembe vételével elmeheteit. Erre 
nézve érdemes lesz, rámutatnunk 
arra, hogy az 1931—32. költségve­
tési évben még 1640 millió pengő 
vol az államháztartás összes ki­
adása, mig most, az uj költségve 
lésben ez az. összeg 1150 7 millió 

[tengőre redukálódott. Élénken iga­
zolja ez a tétel, hogy komoly lépé­
sek történtek a takarékosság érvé- 
nyesitésérn, mert az állami kiadá- 

; sok három év leforgása alatt fél­
millióiddal csökkenlek.

Nagyobbarányu csökkentés tör- 
' tént az. állami közigazgatás kiadá­

saiban, elsősorban az adósságok 
szolgáltatása körűi, ahol főleg a 
külföldi fizetési eszközök árfolyam­
csökkenése és a kamatmérséklés 

' következtében 14 millió pengő csök­
kenés mutatkozik. Apadtak a sze- 

i mélyi járandóságok is, amelyek a 
folyamatban lévő lélszámapaszlás 
következtében 3 4 millió pengő eny­
hülést jelentenek költségvetésünk­
ben Ez az összeg épp úgy, mint a 
költségvetés minden tétele, szociális 

I szempontok figyelembevételével ala- 
' kult ki. amit élénken igazol az 

alábbi számadat: a közigazgatási 
alkalmazottak létszáma 543 fővel, a 
munkások létszáma pedig 201 sze­
méllyel csökkent. Szerencsés alaku­
lást vett a költségvetés tél-. leiben a 
személyi járandóságok összege, amely 
az összes állami kiadásoknak már 
csak 34 3 százalékát teszik. Ezzel 
szemben szaporodott a nyugellátá­
sok összege 2 9 millió pengővel, ez 
a szaporodás azonban a várhat® 
nagyobbarányu nyugdíjazásnak a 
következménye.

Sajnos, a kormány az állami köz­
igazgatás beruházási céljaira már 
nem tud akkora összeget fordítani, 
mint a folyó évi költségvetésben. A 
redukció 2 4 millió pengő, vagyis a 
jövő évi költségvetés csupán 16 8 
millió pengőt irányzott elő beruhá­
zásokra. Tehát még mindig tekinté­
lyes összeg áll rendelkezésre a leg­
fontosabb beruházások szolgálatára.

Sajnos, még mindig igen nagy
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Néha-napján hasznos, fél pohár Igmándí, 
gyoniret belet tisztit, s a vért felfrissíti,

a világ legjob 
keserűvize!

60 éven túl is élhetsz még sok évet, 
e>ak Igoúandi vízzel, rendezd emésztésed !

Figyelem! Az Igmándí keserüviz kis, három ÓS fii deiis üvegekben is kapható!

feladatot ró az államra az tizeinek 
deficites gazdálkodása. Mig az állami 
közigazgatás előirányzott hiánya 
csupán 6 millió pengő, addig az 
állami üzemeknél 60 1 millió pengő 
deficit mutatkozik, annak ellenére, 
hogy az összes kiadások 4'3 millió 
pengő vei csökkentek. Ennek a de­
ficitnek is magyarázatát kell azon­
ban adnunk. Tudni kell ugyanis, 
hogy a forgalomban és a foglalkoz­
tatásban beállott visszaesés az. egyes 
üzemek bevét leire még mindig igen 
kedvezőtlen hatással van. Azonkívül 
az üzemek nagy kedvezményeket

„Rákóczi megtérésének"
felejthetetlenül szép sora : „le­
gények ajkán — csatakürtök 
hangja : zokog, mint orkán, vi­
harzokogás" — támad fel lel­
kemben, valahányszor Palló 
Imre dr. baritonját hallom.

Zokog, mint orkán, ben­
ne van a székely erdőségek 
haragos zugás?a. De ez a me­
rész, mindent betöltő hang — 
lágy, gyöngéd is tud lenni, ha 
a nóta lelke wgy kívánja.

A klasszikus áriák nagy 
mestere a magyar népdal leg­
kiválóbb énekese is.

De a magyar nóta-éneket 
nem a nagynevű mesterétől

Megindul Baja-Budapest 
közvetlen Mavart járata.

a vasúi és a Mavari auiébuszoít révén kitűnő 
összeköttetést kapunk minden városba.

Baja város utazóköz.öoségének régi 
óhaja teljesül azzal, hogy közvetlen 
Mavart kocsi fog járni Baja-Buda­
pest között. A kérdés az utóbbi 
időben már többször a felszínre ke­
rült, mig most azután a megvalósu­
lás stádiumába jutott. A Mavarttól 
nyert értesülésünk szerint e járat 
május 15-én indul meg, s gyorsvo 
nati sebességgel 4 és fél óra alatt 
lehet Bajáról Budapestre jutni.

A járat Baja-Dusnok Kalocsa- 
Dunapataj-TassoR keresztül halad 
Budapestre. Útközben csak Kaio 
csán lesz 5 perces tartózkodási 
ideje, a többi állomás mint feltété 
les megállóhely szerep?!. Bajáról a 
Nemzeti Szálló elől indul s a vá 
rosban több megállóhely nem is 

nyújtanak a hazai közgazdaságra, 
amelyne k értéke a MÁV nál évente 
39 9 millió pengőre rúg. A posta, 
távirda és távbeszélő díjmérséklései 
szintén 1 millió pengő bevételi 
csökkenést jelentenek.

Tárgyilagosan megállapítjuk, hogy 
Imrédy Béla derekas munkát vég­
zett, amikor ezt a reális költs égve 
test összeállította, melynek parla­
menti tárgyalása bizonyára olyan 
higgadt légkörben és mérsékelt han­
gulatban fog lezajlani, amit ez a 
kitűnő államháztartási alkotás való­
ban meg is érdemel.

tanulhatta meg. Mi legalább 
nem hisszük. — Ezt lelkében 
hozta már születésekor, mint 
égi ajándékot. És sok-sok ta­
nítómestere is volt. A székely 
föld lehellete, a Nemere zú­
gása, a háború vérzivatara, a 
véres, keserű, de mégis szép 
— fájdalmasan szép magyar 
Elet.

Különös szeretettel várjuk 
dr. Palló Imrét hétfő estére a 
városunkba és kéréssel fordu­
lunk hozzá; adjon e kitűnő 
műsor után is sok ráadást. Ö 
úgyis győzi hanggal, mi meg 
majd győzzük tapssal. (wf)

lesz ; csak még Bajaszentistván köz­
ségházánál lehet felszállni az autó 
buszra.

A járati ut mütanrendöri b. járása 
pénteken vojt. Resztvettek rajta a 
budapesti államrendőrség közleke­
dési ügyosztályának vezetője, a bu 
dapesli Áll amépitészeti Hivatal ve­
zetője, a Vasúti és Hajózási Főfel 
ügyelöség részéről Linder Béla va­
súti és hajózási főfelügyelő, a szom­
szédos járás képviseletében a kalo­
csai főszolgabíró, a Ma vart részéről 
Fazekas főmérnök és Ferenczy 
mérnök a forgalmi osztály vezetője.

Munkatársunk beszélt a mütan- 
rendőri bejárás résztvevőivel a jáia 
tol illetően s mind igen kedvezően 
nyilatkoztak az útról úgy a járat 

b

sebességét, mint az autóbusz kényel­
mét illetően.

A vileldij és a menetrend még 
pontosan megállapítva nincs. A ter­
vezet szerint az indulás Baja Nem 
zeti Szállótól reggel fél 6 órakor, 
érkezés Budapest Oktodon térre 10 
órakor; Budapestről a visszaindulás 
délután fél 6 kor, Bajára érkezés 

■ este 10 órakor lesz. A tervbevett 
I viteldij egyirányú utazásnál legfel 
; jebb 12 pengő, oda-vissza pedig 
{ legtöbb 18 pengőbe kerül. A retour- 
i jegy 2 napig érvényes.

Megindul a szegedi ellen­

járat is.

Ugyancsak május 15 tői kezdve 
megindul a szegedi ellenjárat is; te- 
ki Ive, hogy Baja-szegedi, jelenleg

A bajai kir. törvényszék 
ma ítélkezett a Rőkus-uciai trafik betörője 

felett. ítélet: 6 hónapi börtön.
Még mindenki emlékszik 

1033. jan. hóban történt tra­
fik betörésekre.

Ma már a harmadik főtár- 
gyalást folytatták le, de a vád­
lott még tegnap is konokul 
tagadott. — A tanuk: Kiss 
G. Dezső, vitéz Tolnai Már­
ton detektívek és László Má­
ria határozottan megmaradtak 
vallomásuk mellett.

Tudniillik a fentnevezetl ta­
núk a helyszíni szemlénél ott 
voltak, mikor a vádlott töre­

Esrhets fogházbüntetéssel sújtotté a kör. 
törvényszék aiaáícs Péterné baracskai 

asszsnyt, aki a Hősök Leleplezése 
alkalmával izgatott

Tegnap tárgyalta Linzer ta­
nácselnök Aladics Péterné 
nagybaracskai asszony izgatási 
bünperét.

1933. nov. 1-én Nagybaracs- 
kán Hősök leleplezése volt,

Vanka László fanitó szép, 

MIELŐTT SODRONYKERITÉS
szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot 

a készítőtől.

S Utry Pál Fiai

közlekedő járat a várakozásnak jól 
megfelelt, szükségessé váll az. ellen­
járat beállítása, amely reggel indul 
Szegedről Bajára és este ér vissza 
Szegedre. E járat azonban nem 
Mélykuton keresztül közlekedik, 
hanem Bácsalmás Kelehián kérész 
tül, igy az arra eső falvaknak is 
gyors összeköttetést szerez Szeged 
dél, ami a vármegye gasdasági éle­
te szempontjából is nagy fontosság.

Mavart járat Baja Duna- 
földvár között.

Kitűnő összeköttetést kap Baja és 
a szomszédos községek Dunaföldvár 
felé is. Ugyanis Kalocsától Foktő- 
Úszód-Ordas útvonalon keresztül 
Mavart autóbuszjárat iádul meg 
Dunaföldvárig, amelynek közvetlen 
csatlakozása lesz a Baja ól délután 
13 05-kor induló kalocsai autóbusz- 
szal.

Örömmel halljuk a bajai Mavart 
üzletkezelőség ily nagymérvű kiter­
jeszkedését, ami a város szempont­
jából is rendkívüli nagy jelentőségű. 
Városunk úgyszólván minden irány­
ba kilíinő összeköttetést kap ily 
módon, ami a fürdő és nyaralóváros 
szempontjából is hatalmas előny.

delmesen beismert mindent — 
sőt még azt is meg tudta mu­
tatni, hogy hol milyen dohá­
nyok voltak elhelyezve.

A vádlottatt szembesítették 
a tanukkal, aki bűnösségét 
csak nem akarja eltsmerni.

A kir. törvényszék vádta­
nácsa bűnösnek mondotta ki 
Magda Andrást és ezért hat 
hónapi börtönbüntetésre ítélte.

Az Ítéletben a vádlott nem 
nyugodott meg. —rn— 

hazafias beszédet mondott. — 
Beszédében kifejezte, hogy 
most oláh és rác bocskor ta­
possa az elfolyt magyar vért.

Aladicsné — aki ugyancsak 
hallotta a beszédet, — elment 
Juhász Antal henteshez, ott 
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a kővetkezőket mondotta :
— Nem az oláh bocskoro- 

sok tapossák a magyart, ha­
nem a mi uraink, és az adót 
is azért nyomják hogy legyen 
nekik több! . . .

A tanukat kihallgatták, kik 
szintén elismerték, hogy vád­
lott a fentieket mondotta.

A vádlott is beismerte bű­
nösségét, de az2al védekezett, 
hogy nagyon el van keseredve.

A bajai kir. törvényszék iz­
gatás vétségében mondotta ki 
bűnösnek Aladicsnét és ezért 
1 heti fogházra ítélte.

az Ítélet nem jogerős.

A hgsze&b
húsvéti ajándék a városunkba falu­
ról érkezett. Gora község dalárdája 
díszes keretben a dalárda nagyitolt 
fényképét hozta be Viszmeg Gázsi­
kának, az ö koszorúslányuknak a 
dalosverseny alkalmával.

Legszebb ajándék a husvét, a 
szeretet feltámadásának örök ünne­
pére a lelkek közeledésének ékes 
bizonysága.

A dal a lélekleghübb megnyilat­
kozása és ép a dalárdák hivatása, 
hogy a lelkekben egyazon hangokat 
hozza diadalra. Ez a dalverseny a 
szeretet jegyében született és a garai 
dalárda kedves ajándéka ékes bi­

i Péntek, Szombat 
Vasárnap

Csak 16 éven
< felülieknek!
|A század legszebb

történelmi fUmje!

Vili.

i
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iENÜK 
magánélete.

Kékizakáll 
őfelsége.
A főszerepet játsza:

Charles Lagughton 
a legkiválóbb jellem- 

szinészek egyike.

HíRadÓK I

I

zonysága, hogy az elhangzott dalok 
nem pusztába szálltak, hanem iga­
zán szívhez találtuk.

Bágyadt, tevert, dolgozni 
képtelen egyéneknél 

reggel éhgyomorra egy pohár tér 
mészetes ,,Ferenc József" keserű- 
víz a bélmozgást csakhamar megé­
lénkíti, az emésztőcsatornában ösz- 
szegyült salakot kiüríti, a vérkerin­
gést szabaddá teszi és a gondol­
kodó- és munkaképességet emeli. 
Beható kórházi kísérletek folyamán 
bebizonyít, hogy a Ferenc József 
y/z gyomorsavas szellemi munká­
soknál, neuraszténiás embereknél és 
betegeskedő asszonyoknál is rend­
kívül jótékony hatást fejt ki.

Nyugodalmas jő éjszakát
Cseng, bong, dalol az estharang, 
Imára int a kedves hang.
Köszönt hegyen és völgyön ál, 
Nyugodalmas jó éjszakát...

A munkáskéz, most elpihen, 
Áldott legyél nagy Úristen. 
Kit annyi szív most ölel át. 
Nyugodalmas jó éjszakái. .

Pihen a nép, álma dagad,
Utol éri a vágyakat, 
Megnyerte az élet csatát, 
Nyugodalmas jó éjszakát... i

Kríkcvszky Vince.

Már április 28-tól kezdve érvényes a

Budapesti Nemzetközi Vásár 
50 százalékos utazási kedvezménye.

Utazási Igazolványa vásár képviseleteinél és a Menetjegyirodában kr-pható.

HÍREK.
— Széchenyi ünnepély Halason.

A Kiskunhalasi Gazdasági Egyesü­
let április 7 én szombaton este 6 
órakor gróf Széchenyi István olaj- 

i festményéi araképének leleplezésével 
kapcsolatban Széchenyi ünnepélyt 
rendez, napi rendje a kövevetkező : 
1. Ünnepi beszéd. Tartja Marschall 
Ferenc dr. orsz. képv , Oisz. Mező­
gazdasági Kamara igazgatója. 2. 
Széchen yi és az Alföld fásítása : 
Papp Béla min. tanácsos, az Erdé­
szeti Főosztály vezetője. 3 Gr. Szé­
chényi István a Gazd. Egyesületek 
megalakhója: Gr. Teleki Mihály 
Duna-Tiszaközi Gazdasági Kamara 
alelnöke. 4 Széchenyi iwunkaterve 
az Alföld fejlesztésére; Gesztelyi 
Nagy László dr. rn. kir. gazd. főla- 
náesos. Mezögazd. Kamarai igazgató 
egyetemi m. tanár.

— Nyolcvan kéve rőzsét loptak 
a Dunapartról. Witfner Ignác kül­
telek 132 bejelentette a rendőrségen, 
hogy 5-én reggel 80 kéve rőzséjél 

I vitték el a Dunahidnál levő lecsa 
polócsatoma partjáról ismeretlen 

! (ellesek. Bevezették a nyomozást a 
| tolvajok kézrekerilésére.

„USö A RAOIO'

— fl BSE vasárnap Bácsalmáson 
a BSC ellen játszik bajnoki futball 
mérkőzést. A következő játékosok 
indulnak a vasárnap délelőtt 10 
órai vonattal: Görcs. Michler I. 
Jaquier, Mándics, Sama, Ihos, 
Onódy, Malics, Nagy János, Mich­
ler II. Rajta, Nagy József, Oláh. 
Csapatösszeállítás Bácsalmáson. A 
csapatot Dr. Heneráry Imre és 
Schaádl Ferenc vezetik A mérkőzés 
d. u. 3 órakor kezdődik. Bíró: Vi­
lágosi (Pécs).

Osztrák munkanélküliség. A 
múlt hó közepén 340750 ember ka 
polt n,unkanélküli segélyt Ausztriá­
ban, szemben a tavali 386850 al.

— Jó világítás — pihenés.
Reggeltől estig robotolunk. Minden 
idegszálunk a megélhetés — a jobb 
megélhetés szolgálatában áll. Munka 
után pihentessük úgy inainkat, mint 
idegeinket A pihenő ember környe­
zetéből távolilsunk el mindent, ami 
fárasztaná. A környezet helytelen 
-— nem egyenletes megvilágítása — 
nagyon fáraszlju a szemidvgeket, 
mikor különböző fényei ősrégekhez 
kell alkalumzliodniok. Gondoljunk 

\ csak arra, ha egy jól világított 
helyiségbe, pl. egy színházba belé­
pünk, mily kellemesen, megnyugta- 

. lóan hal az ottani egyenletes vilá­
gítás. Az olvasáshoz szükséges, hogy 

1 egy négyzetméter területi e 150 lu­
men fényáram essék. Ha a világi- 

, lás nem egyenletes, akkor sok hely- 
\ te a szükségesnél több fény jut, 
i ezáltal több áramot fogyasztunk és 
I nagyobb a költségünk. Ha pedig 
| egyes helyeken nem érjük el a 
l minimális megvilágítási — szemein­

ket rontjuk, amit nem is kell mon­
dani, sokkal drágább, mint at 
áramköllség.

A Német Birodalmi Zene­
kamera. A némelkormány elrendelte, 
hogy minden zenemű vész, aki nyil­
vánosan fel akar lépni, köteles 
magát a Német Birodalmi Zene­
kamarába felvétetni.

— Pad alatt aludt az utcán, 
előállították. Folyó hó 5 én éjjel 
a rendőrség Istráb Imre nagykörösi 
illetőségű állástalan kcreskedösegé- 
det. Istráb a lüzellélaktanya előtti 
pádon aludt, mikor a rendőr letar­
tóztatta, nem tudta magát igazolni. 
A rendőrségen megállapították, hogy 
az. illető körzőit egyén.

— A BSE vasárnap este 8 órai 
: kezdettel a Központi Színháztermé­

ben a vidék egyik legjobb csapatá- 
\ val, a Mezőtúri Máv. SE-vei mér- 
I kőzik. A mérkőzés iránt igen nagy 

az érdeklődés.
Japán fejleszti repülőgép 

flottáját. A japán kabineti tiz mil­
lió jent szavazóit meg olyan repülő­
gépek épitésése, melyek alkalmasok 
lesznek hadi célokra is.
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Miske község elöljárósága.

543 1934. szám.

Hirdetmény.
Miske község elöljárósága a köz­

ség képviselőtestületének 8 kgy. 1934. 
sz. határozata értelmében közhírré 
feszi, hogy a tuidonál képező 226 
kát. hold 1571 négyszögöl ingatlanát 
1934- október 1 töl 1910. szeptem­
ber 31 ig terjedő hal évre nyílva 
nos árverésen 1934. évi április 29 ón 
d. u. 2 makor a legtöbbet Ígérőnek 
haszonbér be adja. Feltételek a jegy 
zői irodában megtekinthetők.

Miskén, 1934. évi március hó 29 én.
Elöljáróság.

Laptulajdonos : 
űr. K N « Z » ti Hí L

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CBOTLÍIPOK
legszebb kiviíeiü

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes epitö anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA.
T e 1 e f o fi: 160.

3 szobás, 
fürdőszobás komfortos uj, 
adómentes modern családi 
ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Buja — Budapesti ut 

Telefon 290.

és

| Kerti misrvs
y OiinaMcs

jj Cemot
fi Kőpor

■ Maorist
! Szigetelő í
| tgitepir
B Legolcsóbb 

beszerzési forrás!
í BAJA-BÁCSKA 

építkezési és tüzelőanyag 
l| kereskedés

Mátyás király-tér 10. 
Telefon 356.

X5»«=?3E3I

Eiaőó házhelyek.
Széchenyi-utca 2 sz. alatti le­
bontott magiár helyén, a Déri 
kerttel szemben 2 drb. 100 
négyszögöles házhely eladó. 
Ugyanott épület fa, deszka, ajtó 
és cserép előnyös fiion kapható.

Gyermek kerékpárok, 
h a j t á n yo k, 
szekerek, 
homok kocsik, 
talicskák, 
baba kocsik, 

gyermek sportkocsik
UTR¥ gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 38. szám. 

Telefon 280. szám

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
április 2-töl április S-ig 

GYARMATI EMII
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Kéweweit 
mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban készíti el a

SaksnektGetdberger 
könyvnyomda!!

Férfi ©Könyök

Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK
tíáié Lajos uriszabőnál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Most már 
mindenki 

tudja,
hogy legjobb

a pécsi 
brikett

„horgony védjeggyel"
Egyedái ii^itó :

Sebőn és
Haynald u. 13 Telefon 26.

Beknek & Goldberger 

könyvnyomdája 
gaüa, Ferenciek-tere 2. szám.

nyomtatványok
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
■■>■■■■■■■■■■ atnHEnHBSQHHBainBBasianBBBaMUHR a 

Nvomafo ♦ Rakanek r« Goldberger kőnvvvomdáiáan Bau,

w
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